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   U ono vrijeme: Reče Isus svojim 

učenicima: 

     »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje 

čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati 

drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: 

Duha Istine, kojega svijet ne može primiti 

jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete 

jer kod vas ostaje i u vama je.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k 

vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, 

no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete 

živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u 

Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima 

moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko 

mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću 

ljubiti njega i njemu se očitovati.« 

                    Riječ Gospodnja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iv 14, 15 - 21 
Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja. 

 

Čitanje svetog evanđelja po Ivanu 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

     Kroz svibanj u našoj župi imamo 

svibanjsku pobožnost: krunicu i litanije 

BDM molimo svakim danom osim nedjelje 

i svetkovine u 17 i 30, a nakon toga odmah 

slavimo misu. Nema jutarnjih misa u 8 sati.                         

Nedjeljom u župnoj crkvi u 9:00 i 11:00 

sati, u Čatićima u 9:00 sati. Bjelavići u 

12:00 svake nedjelje osim mladom 

nedjeljom. Seoce i Dobrinje svake druge 

nedjelje u 10:30. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
18:00 

†† Ana i Jozo Bjelavčić 

UTO 
18:00 

†† Jelka i Ljubo Petričević  

SRI 
18:00 

†† Pero, Mara, Ivo i Dražan 
Lukenda  

ČET 
11:00 

Uzašašće - Spasovo 
Za žrtve Bleiburga i Križnog puta   

PET 
18:00 

†† ob. Andrić, Kristić, Filipović, 
Delić   

SUB 
15:00 

Primanja i obećanja Frame 
† Branko i †† iz ob. Trgovčević    

NED 9:00: †† Dražen Šipić i Božo Jurić 
11:00: „pro populo“/za narod-  
             † Irena Nikačević 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

* Danas je 6. uskrsna nedjelja.  

* Iduća nedjelja je 7. uskrsna nedjelja i 

mlada je nedjelja. Te nedjelje u našoj župi 

je prva pričest koju će primiti naši župljani 

Ana Nikačević s Aljinića i Aleksandar 

Subašić iz Čatića pod pučkom misom u 11 

sati. Zbog ovog svečanog događaja za našu 

župu, mise su iduće nedjelje po ovom 

rasporedu: u Kraljevoj Sutjesci u 9 sati i 

pučka u 11 sati i u Čatićima u 9 sati. Na 

ostalim filijalama nema misa.  

* U idućem tjednu nastavljamo s 

blagoslovom polja i misama po grobljima 

prema najavljenom rasporedu kojeg 

možete pronaći u župnom listiću.  

* U utorak je spomendan sv. Leopolda 

Bogdana Mandića.  

* U četvrtak je svetkovina Uzašašća 

Gospodinova – Spasovo. Svete mise toga 

dana slavit ćemo samo u Kraljevoj Sutjesci 

u 11 sati i u Čatićima u 16 sati. Blagoslov 

polja je u Poljanima u 11 sati. Nema 

svibanjske pobožnosti i večernje mise u 

župnoj crkvi. 

* U subotu u 15 sati naša Frama će u župnoj 

crkvi u 15 sati pod svečanom misom imati 

obred primanja i obećanja nakon čega 

slijedi druženje uz zakusku na parkingu 

ispred crkve. Svi ste pozvani i dobrodošli 

podržati ovaj događaj! 

* Stigao je novi broj Svjetla Riječi. 

Pretplatnici mogu preuzeti svoje primjerke.  

 

 

 

 

 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)  
Kontakt:  063 616 590 / 032 771 700 -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska 
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